Analisis Funcional I — 2012
Practico 5

Definicién: Un dlgebra de Banach A, es espacio de Banach con un producto zy ( de A x A — A)
tal que para todo x,y,z en A y « en el cuerpo K vale
(1) (zy)z = 2(yz).
(2) z(y+2) = xy + x=.
(3) (ax)y = a(ry) = z(ay).
(4) [lzyll < l=[lly]]-
Observacién: el inciso (4) implica la continuidad del producto. (Probarlo)
Definicién: A : A1 — As es morfismo de dlgebras de Banach si para todo x, y € A1 y a € K, se
tiene
(1) Alaz +y) = cA(z) + A(y)
(2) A(zy) = A(z)A(y)
(3) [[A(@)]| < Clf=]l.
Observacién: Si A; y Az tienen identidad para el producto entonces A(e4,) = €4, y si existieran
los inversos A(x~1) = A(z)~!. (Probarlo)

(1) (a) Probar que £*° es un algebra de Banach con la suma usual y el producto z.y = {z;y;}5°;.
(b) Probar que (£*°,.) tiene identidad.
(c) Probar que L'(T) es un algebra de Banach con la suma usual de funciones y el producto
dada por la convolucién.
(d) Probar que ~—  : L}(T) — £*° es morfismo de algebras de Banach.
(e) Probar que (L!(T), *) no tiene identidad.

(2) (a) Sea f € LY(T) Probar que la aplicaciéon t — L;f = f(t + x) de R en L!(T), es continua.
(b) Probar que si {K,} es una aproximacién de la identidad, entonces f * K,, —, 00 f en el
LY(T).
(c) Probar que —  : LY(T) — £* es inyectiva.

(3) (a) Probar que que si f € C*(T) entonces ﬁ(n) = ik F(n).
(b) Luf () = Fn)e™

(c) e*f(n) = f(n—k).
(4) Sean f,g € LY(R"). Sea
frg(@)= | F@=y)gly)dy,
(a) Probar que f*g € L.
(b) Probar que f*g = f3.
(c) Probar que si f,g € S(R™) entonces f x g € S(R™).
(d) Probar que ~ es continua de L'(R™) — Co(R™).

(5) (a) Probar que el si 1 < p < oo entonces (#7) =¥ . (p+p/ = pp').
(b) Probar que (¢£1) = ¢°°.
(c) Probar que (Cp)' = 1.

(6) Sabemos que f — F de L'(S') — Cj es lineal, continua e inyectiva. Probar que no es sobre.



